

Комсомол спрашивает: что нужно молодёжи?

Ленинский коммунистический союз молодёжи (ЛКСМ) в рамках масштабного Народного референдума, инициированного партией, запустил свой сбор мнений по ключевым предложениям для молодого поколения. Комсомольцы обратились к тем, кого эти решения каснутся больше всех: студентам, молодым специалистам, всем, кому ещё строить свою жизнь. «Именно вам, молодым людям, предстоит строить будущее страны, и ваш голос должен быть услышан», – отмечают комсомольцы, приглашая юношей и девушек к дискуссии на онлайн-платформе.

Среди вынесенных на обсуждение инициатив – десять разноплановых предложений, каждое из которых направлено на решение конкретных проблем.

1. Увеличение расходов федерального бюджета на образование и науку. Образование и наука – не статья расходов, а инвестиция в будущее

Сегодняшние вложения в лаборатории, оборудование и зарплаты преподавателей определяют, будут ли у страны прорывные технологии завтра. Речь не о цифрах в бюджете, а о реальных возможностях: чтобы аспирант не уезжал за границу из-за нищенской стипендии, чтобы в вузах ремонтировали аудитории, а не только фасады. Это не расходы – это ставка на то, кто и чем будет управлять через двадцать лет.

2. Отказ от ЕГЭ как единственной формы аттестации.

Единый экзамен превратился в формальную «угадайку», где важнее быть натасканным на шаблонные задания, чем реально понимать предмет. Предлагается сделать ЕГЭ добровольным – одной из опций наряда с классическими экза-



ПРЕДЛАГАЙ СВОИ ИДЕИ
ТЫ – БУДУЩЕЕ СТРАНЫ!

менами. Чтобы абитуриент мог показать не только скорость заполнения бланков, но и умение мыслить, аргументировать, отвечать на неожиданные вопросы. Чтобы экзамен оценивал образованность, а не навык проходить тесты.

3. Гарантия первого рабочего места

После получения диплома выпускники проводят месяцы в поисках хоть какой-нибудь вакансии. Это выматывает и заставляет соглашаться на условия, которые потом трудно изменить. Гарантия первого труда – разумная инвестиция в будущее. Молодой специалист получает стартовую площадку, работодатель – подготовленного сотрудника, страна – сохранённый человеческий капитал.

4. Предоставление льгот молодым семьям для покупки собственного жилья

Беспрецентная ссуда на первую квартиру – возможность начать жизнь без двадцатилетнего долга. Чтобы молодая семья думала о детях, а не о том, как выкроить деньги на очередной платёж банку. Чтобы квартира становилась домом, а не залогом.

5. Возрождение строительства социального жилья

Этот пункт направлен на решение одной из самых болезненных проблем молодежи. Квартира в 35 лет за счёт ипотеки под 20 с лишним процентов – это не мечта, а пожизненная кабала. Государство должно строить доступные квартиры, а не перекладывать всё бремя на плечи двадцатилетних.

6. Повышение стипендий до уровня МРОТ

Сегодняшняя студенческая стипендия – издевательство, а не поддержка. Чтобы студент не бросал учёбу ради трёх подработок, комсомольцы предлагают поднять её до уровня МРОТ и привязать к реальным потребностям. Это не роскошь – это условие для того, чтобы будущий врач, инженер или учитель мог думать о предмете, а не о том, на что купить ужин.

7. Отмена коммерциализации детских конкурсов и соревнований

Сегодня участие в престижной олимпиаде или международном конкурсе часто требует оплаты оргвзносов. Это закрывает двери для одарённых детей из семей с небольшим доходом. Инициатива требует вернуть бесплатный доступ к соревнованиям любого уровня – чтобы побеждал способный, а не тот, чьи родители смогли собрать 50 тысяч на «развитие таланта».

8. Возврат к лучшему советскому педагогическому опыту

Здесь речь идёт о поддержке классических, проверенных временем методик воспитания и образования как залога всестороннего развития личности. Уважение к учителю, воспитательная работа, внимание к личности ребёнка – сегодня многое из этого утрачено в погоне за формальными показателями. Комсомольцы предлагают вернуться к советскому опыту – с поддержкой учителей, уменьшением отчётности и возвратом к смыслу: развивать человека, а не натаскивать на тесты.

9. Развитие бесплатных и бюджетных кружков и секций

После уроков ребёнку должно быть куда пойти: не в телефон, а в студию робототехники, на танцы, в бассейн. Но сегодня бесплатные кружки почти исчезли, а платные недоступны для многих семей. Инициатива предполагает восстановление сети домов детского творчества, спортивных школ и творческих студий в шаговой доступности – чтобы досуг был не привилегией, а нормой.

10. Прекращение бюрократизации патриотического воспитания

Патриотическое воспитание превратилось в галочки в ведомственных планах: уроки мужества по шаблону, отчёты о количестве флагов и бесконечные формы. Настоящий патриотизм растёт не из приказов, а из уважения к истории без умолчаний. Пусть педагоги воспитывают граждан, а не заполняют таблицы для проверяющих.

11. Поддержка самозанятых и фрилансеров

Молодёжь всё чаще выбирает гибкие формы занятости: копирайтинг, дизайн, программирование. Но вместо поддержки самозанятых часто ждут новые налоговые уведомления и бюрократические ловушки. Комсомольцы предлагают защитить эти формы занятости от избыточного налогового давления, что актуально для молодёжи, ищущей гибкие возможности для работы.

Авторы выдвинутых инициатив подчёркивают, что список не является закрытым. Любой молодой человек или общественная организация могут предложить собственную идею для включения в программу Народного референдума «Молодёжная инициатива». Обсуждение всех инициатив проходит на странице <https://komsomolrf.ru/iniciativa>.

Чтобы ознакомиться с подробностями, предложить свою идею или принять участие в референдуме, отсканируйте QR-код.

«А сегодня что для завтра сделал я?»

Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «Земля Талантов» открывает новый сезон. Его тема – «Мой мир – моё будущее».

«Мы верим, что будущее рождается прямо сейчас – в ваших семьях, классах, на спортивных площадках, в творческих кружках, в лабораториях и цифровых пространствах, говорится в обращении организационного комитета конкурса к своим потенциальным участникам, их наставникам, педагогам, кураторам и родителям, – Оно складывается из маленьких побед над собой, добрых поступков и смелых идей. А ваш талант – это волшебный инструмент, с помощью которого можно создавать удивительный мир! Мы хотим увидеть в ваших творческих номерах ответ на главный вопрос этого сезона: «А сегодня что для завтра сделал я?».

Пусть со сцены прозвучат как любимые несколькими поколениями

композиции о научных достижениях, спортивных успехах, рабочих и творческих профессиях, так и свежие произведения современных авторов, которые, как и вы, размышляют, каким будет мир через десять, двадцать, а может и пятьдесят лет.

Помните: вы – не просто участники. Вы – творцы грядущей эпохи, её изобретатели и вдохновители! Каждый ваш шаг на творческих просторах «Земли Талантов» – это вклад в то самое «прекрасное далёко», о котором мы все мечтаем.

Так давайте же вместе приближать его, создавать будущее – яркое, доброе и полное чудес!

В добрый путь, юные мечтатели, изобретатели, творцы!



«Земля Талантов» ждёт ваши заявки: <https://zemlya-talantov.ru>.

Напомним, проект «Земля талантов» был создан в 2013 году как Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества для талантливых детей школьного возраста. Идея проекта – создать условия как можно большему количеству юных талантов из разных регионов страны продемонстрировать свои способности на большой сцене перед профессиональным жюри и создать равные возможности детям независимо от социального статуса, а также поддержать в начале творческого пути. Ежегодные темы конкурса носят патриотический и воспитательный характер. Реализация проекта осуществляется при активной поддержке КПРФ и ЛКСМ РФ.

В КПРФ продолжает работу Юридический центр

С 31 марта 2025 года Юридический центр при Московском городском комитете КПРФ открыл свои двери для граждан, нуждающихся в квалифицированной юридической консультации. Юристы готовы бесплатно проконсультировать граждан, столкнувшихся с правовыми проблемами. Спектр вопросов, по которым можно получить консультацию, обширный: от жилищных вопросов до административных правонарушений. Наша цель – чтобы каждый нуждающийся гражданин имел возможность получить компетентный ответ на свой правовой вопрос.

Приём ведётся по понедельникам по адресу: улица Бутырский Вал, 68/70с6.

Время приёма:
с 16:00 до 19:00.

Приём проводится по предварительной записи.

Запись по телефону:
8(985)160-30-19.